

Депутатов выгуляли

Накануне природных катаклизмов Иркутск убрали не только заинтересованные бомжы и таджики, приближенные к телу одной широко-известной «молодежной организации», но и холеные областные «народные избранники». Не побрезгавши, значит.

Пропиариться на благодатной мусорной почве депутаты решили не где-нибудь, а на острове Конный, любимом месте отдыха иркутян. Оно и понятно – если уж марать ручки, так хоть чтобы все видели. С пользой для дела, так сказать. Выборы, опять же, не за горами. В псевдо-экологической постановке приняли участие: **Татьяна Семейкина, Борис Алексеев, Наталья Деньгина, Татьяна Бардымова и Наталья Дикусарова**, а также работники аппарата Заксобра.

Любопытно, что уборку под камеры парламентарии затеяли в рощице рядом с Детской железной дорогой. Место с богатой криминальной биографией. Что, вообще-то, как бэ намекает. Кроме того, не совсем понятно, почему означенную лесопарковую зону нельзя убирать силами жиреющей день ото дня монополии ОАО «РЖД». Или, на худой конец, горадминистрации. Неужто копеечку зажилили? А может специально для депутатов полянку держат?

Отпахав два часа (как рабы на галерах) трудяги законодательного (см. невидимого) фронта собрали что-то около 100 пакетов с мусором. Пожалуй, это можно считать главным достижением депутатского корпуса в 2012 году. Наши поздравления. Далее овалция.

Между тем, история с тотальным иркутским субботником обрастает все новыми подробностями. Например, стало известно, что из-за начавшегося ночью 22 апреля снегопада большую часть мусора банально не успели вывезти. Разумеется, это не относится к образцово-показательной депутатской зачистке. Туда-то КАМАЗы подогнали еще с утра. А вот в местах потише и поплотше ситуация развивалась по несколько иному сценарию.

Вот как это описывает известный блогер **bez_beregov**: «По старой традиции после субботника выпадает снег, чтобы завалить тот мусор, который не успели убрать. ... Из года в год вижу одно и то же. Вот и вчера за домом собрали мусор, а вывести не успели. Бумажки разлетелись в диаметре ближайшего километра, а все остальное спряталось под белым и пушистым...»

Одним словом, субботник получился традиционным. С душком.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)